在工人中进行革命宣传的李源



图为李源像(资料图片)。

天津首个海上风电项目首批发电机并网发电

新华社天津7月18日电(记者毛振华)坐落在天津

作为华北地区最大、天津首个海上风力发电项目,这

记者从国网天津滨海公司获悉, 南港海上风电场东临 渤海,2015年7月15日取得天津市发展改革委核准批复。 "这是全球商用最大的风力发电机,风机直径132 米,是普通风力发电机功率的2到3倍,具有平均发电占 地面积小、单机发电效率高的特点。"国网天津滨海公司 调度控制中心副主任殷旺洲介绍,安装风力发电机组18

同期在该风电场配套建设有110千伏升压站一座,按 照170兆瓦规模设计,留有二期工程扩建空间,已经接于

目前, 滨海新区清洁能源并网容量共计922.3兆瓦,

占天津市清洁能源总装机的60.18%,清洁能源消纳率实

现100%。上半年,新区清洁能源发电6.54亿千瓦时。

滨海新区南港工业区内的南港海上风电场一期首批5台风

力发电机, 日前正式并网发电。本月底前, 剩余13台风

18台海上风力发电机将提供1.8亿千瓦时的年发电量,相

当于天津8万户居民年用电总和,年节约标准煤6.4万

吨,年减排二氧化碳量达19.2万吨。

机也将全部并网。

台,总容量达90兆瓦。

像高4米,也是最高的雕像,他就

李源,1904年出生于广东省博 罗县园洲镇禾山李屋村。因家境贫 寒,1919年,李源15岁时就到香港 谋生,在昌兴公司一轮船上当海员,人运动领导人周文雍。同年12月, 1921年由苏兆征介绍加入中华海员 工业联合总会,1924年加入中国社 名的广州起义,并率领工人赤卫队在 会主义青年团, 先后参加了由苏兆 广州长堤一带, 抗击前来镇压广州起 征、林伟民及中共广东省委领导的香 港海员大罢工和省港大罢工,担任工 人武装纠察队队员, 在斗争中经受了

1925年秋,李源由苏兆征介绍 加入中国共产党,并担任中华海员工 业联合总会支部书记。1926年,李 东省委常委,2月被派往琼崖(今海 源受党组织派遣,担任广州国民政府 南省)担任中共琼崖特委书记,同 财政部缉私检查队指导员,率队开展 反走私的斗争。

1927年4月,国民党新军阀背叛 新华社发 革命, "四一二" 反革命政变后3 天,在广州发生了"四一五"反革命 新华社广州6月4日电(记者李 政变,大批共产党员和革命群众遭到 雄鹰)在广东惠州市博罗县园洲镇人 屠杀,李源化名李昌、李泉,被迫转 民广场东北角,有一个以三位烈士雕 入秘密斗争。同年4月下旬,李源被

命先烈广场。其中,一位烈士的雕 香港和广州海员中的关系,继续在工 人中进行革命宣传,参与组织和建立 广州工人秘密武装。同年冬任中共广 东省委委员。

> 1927年11月,李源组织工人武 李源组织领导广州工人武装参加了著

力部队被迫撤出广州,李源奉起义指 年仅24岁。 挥部命令,率领部分工人武装担负掩 护起义部队撤退转移的任务。

1928年1月起,李源任中共广 年5月代理中共广东省委书记,后任

1928年7月在莫斯科召开的党的

像和事迹碑文为主要内容的纪念革 任命为中共广东省委特派员,利用在 六大上,李源当选中共中央委员(因 工作李源未能参加大会)。

国内新闻

1928年秋,李源秘密前往粤东 传达党的六大决议, 指导党的工 作。临走前,他对爱人说:"你已身 怀六甲,不能随行,如果我不幸牺 装,成功营救受伤被捕入狱的广州工 牲了,往后生下或男或女,请你教 育孩子长大以后为烈士报仇,为中 国人民谋幸福。

李源抵达大埔三河坝时不幸被 反动军警逮捕, 在狱中遭受了敌人 的酷刑拷打和种种折磨, 但他始终 广州起义失败后,参加起义的主 坚贞不屈,惨遭敌人杀害,牺牲时

> 李源牺牲90年后的今天,告慰 烈士英灵的是,他的家乡广东惠州 博罗县园洲镇发生了翻天覆地的变 化。该镇先后获得全国小城镇建设 试点镇、全国发展改革试点城镇、 中国休闲服装名镇、国家卫生镇、 国家建制镇新型城镇化示范试点镇 等殊荣。

青海动态调整中小学教师编制促进师资均衡配置

7月18日,贵州省毕节市大方县对江镇安兴村圣女果种植基地,村民忙着采收圣女果。

盛夏时节,安兴村近千个圣女果大棚进入盛产期。当地所产圣女果因口感好、硬度好、

为及时有效化解中小学教师队伍中存在的结构 编制。 性超编缺编问题, 切实提高中小学校教师编制 使用效率, 青海省机构编制委员会办公室、青 海省教育厅日前印发《关于创新机构编制管理 加强中小学教师编制动态调整工作的通知》。

颜色好而受到广东、广西等地客商青睐。

该通知显示, 青海中小学教师编制动态调 整工作坚持"以县为主",将按照"控制总 量、盘活存量、动态调整、有增有减,不断优 化编制结构,保障教育发展需要"的要求,引 导教师编制向农村学校、薄弱学校流动, 保障 边远地区,促进师资均衡配置。

青海将调整下放市(州)、县(市、区) 中小学教师编制管理权限,建立"总量内同级 编制一年一调、跨层级编制三年一调"的动态 调整机制,赋予基层更多自主权,通过及时、制度,严禁因人设编、因人调编。

新华社西宁7月18日电(记者张大川) 灵活、规范的编制调整,管好用活中小学教师

新华社记者罗大富摄

今后每年10月,各中小学校可根据本校 实际情况提出调编申请,由教育行政主管部门 提出本级中小学教师编制调整方案, 机构编制 部门会同教育、财政、人社等相关部门审核, 经同级机构编制委员会审批后, 年底前以文件 形式批复,调整情况报上一级机构编制部门和

该通知强调,编制调整重点向乡村小规模 学校、教学点和乡镇寄宿制学校倾斜; 严禁挤 占、挪用和截留中小学教师编制,严禁在有合 格教师来源的情况下"有编不补"、长期聘用 代课教师以及"吃空饷";建立中小学教师编 制使用督查制度和违反编制纪律问题举报受理



7月18日,农民在枣强县枣强镇八里庄村"农光互补"光伏发电场的油用玫瑰田里劳作 近年来,河北省枣强县采取"政府+企业+农户"合作模式,积极推进"农光互补"光伏 民营组织机构分类归口创建账号。民办高校账 心负责创建;无工作单位的新型职业农民、自由 电站建设。上方光伏板发电、光伏板下兼顾农业生产,充分利用现有农地实现"一地二用,农 光互补"。农民通过收取土地租金、农业园区就业或土地返租耕种,获得多重收益。

新华社记者李晓果摄



7月18日,在福建省晋江市科技馆,小朋友们在课堂上测试光感 暑假期间,福建省晋江市举办青少年科普公益课堂,增强青少年的创新意识,丰富学生 们的假期生活。 新华社记者**赖进财**摄

江西全面实行职称网上申报评审

技术人员职称申报评审系统"。该系统将全面实行 职称网上申报、审查、评审、发证、查询,并启用 电子职称证书和电子评审表。

国有企事业单位分级创建账号。例如,江西省 江西省人社厅负责创建;民办中小学校账号由其注 接创建。

新华社南昌7月18日电(记者邬慧颖)记者 职称办负责创建各设区市职称办、省直主管单位、 从江西省人社厅了解到,今年起江西省高级职称和《省直属单位、省人才交流中心、委托评审的中央驻》统管理员负责实名创建本单位申报人员的个人账 省直单位中初级职称申报评审将使用"江西省专业、赣单位组织机构账号。各设区市、县(市、区)以

号由江西省教育厅负责创建;民办技工院校账号由 职业者的个人账号由县(市、区)职称办负责直

册核准机构的同级政府教育部门负责创建; 民营医 院账号由其注册核准机构的同级政府卫生计生部门 负责创建; 民营企业账号由企业所在地县(市、 区)的职称办负责创建。

在创建申报人员个人账号方面,各单位的系 号;在外省工作但人事档案在江西省人才流动中 心托管的申报人员, 其账号由托管的人才流动中



7月18日,在南昌市湾里区罗亭镇谷垅葡萄园,农民在采摘葡萄 近日,江西省南昌市湾里区1000余亩葡萄进入丰收采摘期,葡萄园里一派繁忙景象 新华社记者万象摄

寨子随人一起搬 青山绿水富村民

●新华社记者 王念 向志强

能够带着房子一起搬出深山,住了几十年的木楼 生活,村民们也有了实实在在的收入。 成为旅游景点的组成部分,自己也有了一份稳定

到,村民正在复原重建从苗族山寨拆解后运来的吊 的新国村,这些苗家吊脚楼先被拆解成木头木板运 脚楼,十几栋木楼已立起来,长廊、牌坊、广场和 出来,在新村重新安装复原。 舞台等也在建设中。在一片片稻田和延绵的树林 间,新建的梦鸣苗寨逐渐成形,旁边就是双龙沟 村民基本靠外出务工为生,比较贫困。搬迁到这里 路,全县实施旅游与乡村建设、易地扶贫搬迁、精 4A级景区,古色古香的苗族干栏建筑与青山绿水 相映成趣, 仿佛一幅田园风景画。

住。韦院金在复原重建老房子的工地上忙着,他的 演出,收入比过去翻了几番。" 母亲在家带孙子。老人说:"房子还是原来的房 子,但这里交通方便,各方面条件都好多了。"

通过打造民族风情旅游项目, 易地搬迁的群众 依靠旅游扶贫走上了致富路, 当地旅游形态也得到 级景区, 推出苗族风情游、芦笙斗马节等活动, 整 韦院金家人的一项主要工作,就是住在自己的 丰富。双龙沟景区还通过林地承包、土地人股等方 合资金打造旅游扶贫示范点,走"以旅扶贫""以 老房子里,他们的生活也成了景区的一部分。游客 式与当地村集体和村民合作,利用原始森林和水域 旅富民"新路子。旅游业已带动建档立卡贫困户 在双龙沟游过了山水,往往会来到梦鸣苗寨,在村 等资源,开发了游览观光、休闲娱乐、康养文化等 4300多人脱贫。

年近半百的苗族村民韦院金没想到,有一天 民家里打油茶、吃农家饭,体验一下原生态的乡村 多种旅游服务。景区负责人吴日红告诉记者,景区 去年3月正式运营至今,游客接待量突破60万人 韦院金的老家在黔桂交界处,是距离县城147次,同时接纳了140多人就业。

公里的一个偏远苗族山寨。今年春节后, 韦院金和 地处桂北的融水县是国家扶贫开发工作重点县 记者在广西融水苗族自治县融水镇新国村看 同村10多户村民一起,连人带房搬到了县城旁边 和滇黔桂石漠化片区县。当地旅游资源丰富,拥有 民族风情、自然生态、历史文化等多种旅游形态。

融水县副县长管丽文介绍,按照"一个龙头景 韦院金告诉记者,老家交通不便,人多地少, 区带动一片生态旅游、带富一方百姓"的发展思 之后,他和弟弟、弟媳在景区工作,每个月收入两 准扶贫相结合的"三结合"工程,以及景区+贫困 三千元,也有田地可以耕种。每逢节日,他们穿上《村、能人+贫困户、公司+农户、互联网(协 韦院金家的吊脚楼就在稻田边上,已经建好人 民族服装为游客表演民族歌舞,"白天上班,晚上 会)+农户、旅游+金融扶持的"五相加"模式, 旅游产业与扶贫攻坚协同推进。

目前,融水县共打造了4个4A级景区5个3A (新华社南宁7月19日电)

白城市住房保障管理中 心新建项目为民主路(光明北 街起向西延伸241.297米)、光 明街(民主路起向北381.392 米),于2018年4月19日已通 过招标确定施工单位。施工 期为2018年7月21日起至 2019年5月30日。施工期间 需开破路面,对光明北街与民 主路交汇路口进行封闭施 工。请来往车辆提前绕行。

> 白城市住房保障管理中心 2018年7月19日

新华社南昌7月18日电(秦宏 熊家林)头顶烈 日,挥汗如雨,抢收早稻,抢种晚稻……这是往年夏 天田间地头常见的"双抢"繁忙场景。然而,记者近 日在南方产粮大省江西采访发现,今年的"双抢"却 显得"平静"。

七月上旬,记者来到江西省吉水县文峰镇井头村 的村口, 村支书王必顺指着停在道路两边的大型收割 机, 笑着介绍说: "还数它们功劳大, 村里共有3500 多亩田,已经收割了近三分之二,所以田间农忙的人 种田的人力投入。 不多。"

割机的货车挂着"苏"或"皖"等非江西本地的牌

村里为何不见忙"双抢"?

收割机驶过, 王必顺家的田地露出齐刷刷的短稻 沿着王必顺指的方向看过去,记者看到运载着收 秆,收割机侧面的出口泉涌般吐出颗粒饱满的金黄稻 谷。王必顺站在田埂上,麻利地把填满稻谷的麻袋扎 照。农户们口中常提及的"稻客",就是驾驶这些机 好封口。他说,过去为了避开七月中旬的高温,往往 器提供收割业务的服务群体。王必顺介绍,今年村子 早上三四点钟就背着镰刀起床收割。如今"稻客"们 这样的收割机来了50多部,社会化服务大大减轻了。在村里有固定的服务点,一个电话就能联系到他们来。抢",如今从收割到栽种一般半个月就能完成。现在。抢"也能种出丰收粮。

田间帮忙。

在吉水县另一个乡镇,记者遇到坐在门口悠闲地 吃着西瓜的农户徐小军。在被问及怎么没去地里忙农 活,也没忙着晒谷子时,他笑着说:"我在地头割完 谷子就直接卖给粮食经纪人拖去烘干厂,很方便。"

机械化程度高了, 所需劳力少了, 不需要把亲戚们都

不少农民从两季稻改种单季稻,也告别了"双 抢"的繁忙。江西省高安市豪花村被稻子染得黄灿灿 的,50岁的村民胡水明兄弟两人承包了上百亩田地, 其中一半是单季稻。胡水明从收割机上下来,擦了擦 汗说:"过去种田看亩产,亩产多的品种就是好稻 子。现在优质粮价格高、容易卖,农户也不像以前种 粮只注重产量而不看质量。'

江西省吉水县农业局局长叶太说, 随着水稻种植 规模化、机械化程度提升, 社会化服务体系在稳步发 展,产业结构逐步调整。农户们种田的理念发生了变 化,种田的方式也在转变。追求品质的"市场粮"越 徐小军说,过去持续一个月左右才会结束的"双 来越被重视,机器逐渐替代人力,农户们不忙"双

广告经营许可证:吉工商广学07001号 本报地址:白城市中兴西大路43号 白城周末编辑部:3340401 新闻热线:13943450687 15504360333

邮政编码:137000 报纸投送质量举报电话:3325560

总编办(传真):3340153 一版编辑部:3340384 白城新闻印务有限公司承印:3333467 二版编辑部:3340142 零售:1.50元

三版编辑部:3341760 广告部:3323838 打击"新闻敲诈"治理有偿新闻举报电话:3340153